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 平成 30 年度 第２回磐田市民文化会館跡地等利用検討委員会（第９回） 会議録 

開催日時 平成 30 年 7月 4 日（水） 

     午後 1時 30 分から午後 2時 40 分まで 

開催場所 西庁舎３階 301 会議室 

出席状況 委員 7名、事務局 7名 

議事内容  

１ 事業スケジュールの確認について 

２ パブリックコメント回答案の確認について 

◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇・・・◇◇◇ 

会議内容 

開  会 

 委員長あいさつ 

 議 題 

議長  委員長 

議題１．事業スケジュールの確認について 

 (事務局)  

（事業スケジュールを説明。） 

○説明の要旨 

これからの作業として大きく５つに分けてある。 

１つ目はパブリックコメントの公表の関係、２つ目は、現市民文化会館の老朽化・閉館検討

の周知の関係、３つ目は今之浦公園・今之浦市有地の方針案の関係、４つ目は市民文化会館跡

地の方針案の関係、最後に新しい文化会館のスケジュールの関係となっている。 

1 つ目のパブリックコメントの回答については 7月に市議会へ説明していく予定。それに併せ

て 2 つ目の市民文化会館の現状報告等もしていきたいと考えている。パブリックコメントの回

答については、その後の定例記者会見で報告し、8月よりホームページ等で公表していく。市民

文化会館の件については市議会への報告後、自治会などの関係者へ説明していき、9月の定例記
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者会見で報告していきたいと考えている。 

3 つ目の今之浦公園・今之浦市有地の関係は、8 月末までに基本方針案をまとめ、9 月に市議

会へ説明した後、定例記者会見で公表していきたいと考えている。 

4 つ目の市民文化会館跡地の関係については、基本方針案の作成を順次、進めていく予定とし

ている。その後のスケジュールについては未定である。 

5つ目の新しい文化会館の関係は、基本設計が8月末で完成する。9月に市議会へ説明した後、

定例記者会見でパース等を公表していきたいと考えている。 

＜質疑応答＞ 

（委員長） 意見等あればお願いしたい。 

     ～意見なし～ 

（委員長） では、今後このような計画で進めていく。 

議題２．パブリックコメント回答案の確認について 

 (事務局)  

（パブリックコメント回答案を説明。） 

○説明の要旨 

回答は、すべての回答を記載したものと概要版の２種類作成していきたい。概要版について

は、件数等の基本的な情報と方針案に沿って分類し主な意見を記載した上で、それに対する市

の回答を記載した形にしていきたい。全件回答版については、意見とそれに対する市の回答を

順番にすべて記載する形で作成していきたい。 

～回答案に沿って内容説明～ 

＜質疑応答＞ 

（委員長） 意見等あればお願いしたい。 

（委員）  仕方がない部分もあるが、同じ回答を繰り返している箇所が多く、見難いように感じ

る。 

（事務局） 同じ意味の意見はまとめるなど、見やすさも考えて作成していく。 

（委員長） その他に意見があればお願いしたい。 

     ～意見なし～ 



3 / 3

（委員長） パブリックコメントの回答は、修正をしたうえで、先程のスケジュールに沿って進め

ていく。 

（委員長） それでは、以上で磐田市民文化会館跡地等利用検討委員会を閉会する。 

＜議了＞  

 開  会 


